

手机砸旧换新,旧机直抵 300 元

到炫彩手机工厂店换购手机,最低只要 299 元

任何手机不限品牌、不论好坏、通通折价 300 元

核心提示

现代社会,黑手机、翻新机已经严重危害了人们的生活。一些群众反映:本来是抱着旧物利用的心态卖掉的旧手机,一不小心就成了充斥市场的翻新机!消费者对此深恶痛绝,但是又无计可施!

对此,一直以“为百姓生产最实惠手机”为己任的炫彩手机自然感到责无旁贷,经过半年的酝酿和准备,5月份炫彩正式在全国范围掀起“手机砸旧换新大型惠民活动”,以四川,贵州,河南,广西,浙江五省为试点,进行高达 1000 万的置换补贴。不仅如此,炫彩更是对参与置换的旧机器提出了“0 门槛”的口号,无论品牌,无论好坏,无论是手机还是小灵通,统统可以砸旧换新!

这么做不仅是为了让老百姓可以将手里的废旧手机变废为宝,用上智能的好手机,更是为了防止废旧手机回流,避免翻新机,问题机再次污染国产手机市场。

此次活动受到产能制约,台州仅供 1000 部智能手机以供置换,每台旧机限换一部,换完即止。



炫彩天王手机换购价仅 499 元

炫彩天王手机

新品上市



黑色俊酷

白色典雅

- 【屏幕参数】3.5 吋 1600 万像素; 分辨率:480×320px
- 【来电铃声】64 和弦; 支持格式:mp3,mp4,midi
- 【音乐播放】支持 MP3 格式播放,支持蓝牙立体声
- 【影片播放】3GP,MP4, 支持 3GP,MP4 格式影片高清全屏播放
- 【摄像功能】插值 200 万像素; 测试最大支持 640*480 照片输出
- 【内存大小】内置 87.7M 内存芯片,支持最大外插 8GB 内存卡扩展内存
- 【数据传输】U 盘 /USB 数据线连接,蓝牙立体声
- 【图像格式】jpg,gif
- 【游戏平台】java2.0 JAVA 格式任意下载
- 【艾米 3G 视频】内置艾米 3G 视频通话软件

杀穿智能机千元底价 799元炫彩天王高调入市 砸旧换新,再减 300

值得一提的是,此次参加砸旧换新的“主角”并非普通“白菜机”,而是炫彩最新推出的智能手机——炫彩天王,它不仅有着商务时尚的外观,3.5 英寸的大屏,支持 3G 视频聊天,3G 网络电视,更有智能机标志性的无限应用程序下载。

而就在国内对“千元智能机”呼声一片的时候,一贯以“价格屠夫”形象示人的炫彩再出惊人之举,直接杀穿智能机的价格底线,为天王定出了 799 元这样令人咋舌的低价。炫彩天王的诞生,不仅

打破了智能机三五千高价的形象,更创下了国内智能手机低价之最!

就是这样一款价格已经低得吓人的手机,在砸旧换新的活动中,居然还要再降 300 元,也就是说,凭任意一台旧手机来换,这部智能机便只需 499 元就可以带回家!

炫彩科技老总坦言,能做到如此低价,一来得益于炫彩“从工厂直到店,没有任何中间环节”的先进直营模式,第二便是炫彩“还利于民”的决心,将最大的实惠让给老百姓。

炫彩手机砸旧换新 搅动全民换机风暴

499元的智能机 能好用吗

用诚信赢口碑 换的不值还能退

随着手机日益成为现代人的生活必需品,快速更新换代所带来的废旧手机处理问题日渐凸显。几乎每家每户都有一部甚至几部淘汰的老旧手机,用不了又舍不得扔,卖就更亏,几千块买的手机顶多卖个二三十!究竟旧手机如何处理,令人头疼。

炫彩手机“砸旧换新惠民活动”一推出,立刻引来了全国市场的巨大反响,手里原本毫无价值的废旧手机,立刻变废为宝,不仅可以参加活动置换新机,折抵的金额更是最高达 300 元!对于大多数消费者来说,这无疑是在巨大优惠的同时解决了一个棘手的难题。

炫彩科技负责人坦言,搞这样的活动“公益”大于“利益”。在全国范围推行手机砸旧换新,不仅是炫彩一贯坚持的“做手机为百姓”的理念,更是为了清扫通讯市场翻新手机泛滥的乱局,还国产手机一片生存的净土。此次活动,炫彩旨在切切实实让老百姓得实惠,所以简化一切置换程序,对于参加置换的旧手机没有任何要求,完全“无条件兑换”。换句话说,您只要带任意一部旧手机来炫彩指定的置换专柜,当场便可换购一部心仪的手机。

炫彩市场部的工作人员在北京,成都,杭州等地街头进行了随机走访,受访的消费者通过了解天王的配置,“一看,二摸,三功能”的了解之后,纷纷给出了 1500-3000 元左右的价格。当听说这款手机的售价仅需 799 元,如果砸旧换新,只需 499 元的时候,都震惊不已,不少消费者当场便要掏钱购买!对炫彩天王的功能和和使用感受,受访者也表示非常惊喜。

屏幕灵敏度非常高,屏幕也清晰艳丽,还有韩国美女的动态

屏保,很新颖,非常不错。”

可以无限下载软件啊,游戏啊,还能高速上网,浏览网页,看电视,视频聊天什么的,真是跟电脑差不多了,499 块,跟白给似的!”

“以前智能机都得三五千吧,开玩笑,那么贵,几个买的起嘛!这天王,啥功能都有,砸旧换新才 499,别说是智能机,就算不智能也超划算啦!”

参与受访的消费者都表示,花 499 元换购这样一部好用、易用、实用的平价智能手机,真是物超所值!

作为正规品牌手机,炫彩彩一直严格执行国家三包标准的服务宗旨。对于此次砸旧换新活动,炫彩经过深入调研,针对消费者比较担心的售后问题,给出了让人震撼的重磅承诺:此次参与砸旧换新的机型,除保证产品质量过硬,执行原有三包标准之外,再增加一条,凡所换新机,有任何不满意,当场退换!

因为对自己的手机有 100% 的信心,我们才敢如此大胆承诺”炫彩老总的表示。相信没有了后顾之忧的炫彩“砸旧换新”活动,必将会在中国大地持续掀起一股“换机”热潮!



市场价 ~~999元~~

工厂换购价

299 元

炫彩苹果版

炫彩科技于近日面向全国推出“手机砸旧换新”大型惠民活动。活动期间,消费者可凭任意废旧手机,小灵通进行新机置换。旧机不论品牌,不论新旧,不论好坏,一律最高可抵 300 元现金,活动没有任何复杂手续,当场砸毁,当场置换,每人限换一部。

活动须知

浙江作为此次活动首批试点市场,特供 10000 部智能手机以供置换,台州仅供 1000 部,活动时间不限,换完即止,敬请广大消费者谅解。活动期间,将有多款机型参与置换,具体详情请见店内活动海报。限 1000 部,每人限换一部。炫彩全国手机以旧换新工程推进项目组

换购热线 88227073

地址:路桥海南南街 127 号(海南南街与富仕路十字路口向南 10 米)

市场价 ~~1299元~~

工厂换购价

399 元



苹果键盘版